
116 diplômés en 2019 55% de répondants 63% 
de femmes

33%
sont en emploi

55% poursuivent
des études 

dont 35% à l’UT2J

QUEL EST LEUR PARCOURS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A ?

Que deviennent les titulaires
du DAEU A en 2019 ?

9% recherchent
un emploi

3% préparent
un concours

▪ 19% sont également en poursuite d’études
et/ou recherche d’emploi.

▪ 71% travaillent à temps plein. 

▪ 38% sont « employés, ouvriers », 
33% sont personnels de catégorie C de la fonction 
publique.

▪ Ils travaillent principalement en Occitanie.

30 MOIS APRÈS L’OBTENTION DU DAEU A : 52% ONT UN EMPLOI STABLE

Les diplômés ont entre 
22 et 61 ans.

UN VÉRITABLE TREMPLIN 
POUR LES DIPLÔMÉS DEMANDEURS D’EMPLOI

AU MOMENT DE LEUR INSCRIPTION

UN TREMPLIN
DANS LA CONSTRUCTION 

D’UN PROJET PROFESSIONNEL ET/OU D’ÉTUDES

« Cette formation, m'a beaucoup apporté sur mes
connaissances, culturelles, linguistiques et m’a
redonné le goût d'apprendre et de m'enrichir dans
différents domaines.

Grâce à ce diplôme je vais pouvoir évoluer dans ma
carrière professionnelle dans les mois à venir. Je
recommande à tous ceux qui hésitent de se lancer

La formation aide à se remettre dans le bain des
études, elle est très enrichissante, bonne remise à
niveau,

Une expérience très enrichissante avec de nouvelles
rencontres. Élèves et professeurs sont tous à l’écoute
puis il y a une très bonne ambiance. »
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Un regard : 30 mois après l’obtention du diplôme   

95% SONT SATISFAITS 
DE LA FORMATION AU DAEU


